

Демократска партија социјалиста (ДПС) ће на предстојећим председничким изборима предложити довољно квалитетног кандидата, са којим ће остварити важну политичку побједу и учврстити евроатлантски смјер Црне Горе, казао је лидер ДПС-а, Мило Ђукановић. Он је, у интервјуу за Вечерњи лист, рекао да његова кандидатура на председничким изборима није искључена. Упитан да ли очекује да се уплетеност Русије у организацију пуча докаже кроз актуелни судски процес, Ђукановић је одговорио „видјећемо“. Како је додао, оно што је неупитно из досадашњег тока суђења је "да су руски држављани били и налогодавци и финансијери".



Како је казао, својих 25 најбољих година дао је да се дође до онога што се данас сматра тековином савремене Црне Горе.

То је, како је навео Ђукановић, прије свега, вриједно национално и државно остварење, а онда свакако и лично постигнуће.

„Кад год буде потребно учинити нешто да се то сачува и унаприједи, онда никада нећу бити у дилеми ангажовати се или не“, саопштио је Ђукановић.

Међутим, како је рекао, увјерен је да ће ДПС на предстојећим председничким изборима "предложити довољно квалитетног кандидата са којим ће остварити важну политичку побједу и учврстити евроатлантски смјер Црне Горе".

На питање чиме се бави протеклих годину, откад није на извршној политичкој дужности, и да ли је и даље активни креатор црногорске политике, Ђукановић је одговорио да се и даље доминантно бави политиком, сада са позиције председника владајуће странке.

Како је рекао, већ дуго времена је на том послу, који је најчешће обављао уз дужност председника Владе.

„Последњу годину сам напоскон у прилици да се озбиљније посветим само странци. То вријеме је прошло углавном у анализи рада, отклањању одређених недостатака, обнављању странке и изградњи нових структура које су неопходне свакој модерној политичкој партији“, наводи Ђукановић.

Он додаје да су се посебно бавили питањима односа с јавношћу и међународном сарадњом. „Мислим да смо те сегменте доста унаприједили, тако да је ДПС данас спремнији за савремени политички живот Црне Горе у новом вијеку“.

Упитан да ли је ова година заправо својеврсни интермецо између два политичка мандата, и да прокоментарише то што се говори да је његова реактивација могућа већ на председничким изборима сљедеће године, Ђукановић је рекао да се није повукао са таквом намјером.

Он је подсјетио да је већ два пута напуштао мјесто председника Владе након побједа на парламентарним изборима.

Према ријечима Ђукановића, оба пута намјера је била да заврши с обављањем државних функција, и да још неко вријеме учествује у политичком животу на дужности шефа странке, као и сада.

У претходна два наврата се, како је казао, стицајем изванредних околности морао вратити.

Ђукановић је нагласио да је оба пута то било против његових планова и интереса.

„Избивајући тада из политике, озбиљно сам радио на припреми алтернативног терена за властити професионални ангажман у бизнису“, додао је он.

И овог пута намјера је, како је рекао, да његово повлачење из државно-политичког ангажмана буде коначно, а да, евентуално, буде од помоћи својим искуством с позиције председника странке.

„И тај посао ми годи. Нисам професионално ангажован, али у странци проводим добар дио дана, с намјером да унаприједим њено функционисање што може, имајући у виду специфичну тежину ДПС-а, значити и унапрјеђење укупног политичког амбијента у Црној Гори“, саопштио је Ђукановић.

На питање која су то дугорочна питања и стратегије које су нужне за одрживи развој земље, за која је једном приликом изјавио да се њима намјерава бавити, Ђукановић је одговорио да данас, када је својом вољом изван дневне вреве и трке за обавезама које не обављају други, системски надлежни, може удубљеније да размисли како исправно дефинисану развојну стратегију ефикасно имплементирати.

„А она је доминантно усмјерена на валоризацију туристичких ресурса и развоја услужног сектора који прати висококвалитетни туризам“, објашњава Ђукановић.

Он сматра да саставни дио тога треба бити и производња здраве хране.

„Тако широко дефиниран развојни задатак подразумијева неке ресурсе које нисмо дотакли, нарочито у континентално планинском дијелу земље. Имамо и много пољопривредних површина које стоје неискориштене као последица нападне индустријализације Црне Горе у раздобљу након Другог свјетског рата“, наводи Ђукановић.

Како је казао, шанса је ту, а стратегију треба поставити на начин да концепт буде дугорочно одржив.

Ђукановић је рекао да сматра да својим искуством на том подручју може бити од користи.

„Немам амбиције да из сјенке управљам политичким животом, јер да је тако, био бих премијер, за што сам добио сав легитимитет на прошлим изборима“, саопштио је Ђукановић.

Упитан шта је досад открила истрага око покушаја прошлогодишњег државног удара и атентата на њега, он је одговорио да је истрага дала одређени резултат на основу којег је подигнута оптужница, и већ се води поодмакли судски поступак који се директно преноси на телевизијама.

„Све што видим потврђује информације које сам добио као тадашњи премијер уочи и непосредно након парламентарних избора када је пуч припреман и осујећен“, наводи Ђукановић.

Како је рекао, за њега нема никакве сумње да је та терористичка акција била политички инспирирана с намјером да се заустави улазак Црне Горе у НАТО и даља интеграција у европски систем вриједности, што је, како сматра, капитално остварење Црне Горе.

